



## समस्तीपुर में अपराधियों ने दिया घटना को अंजाम, आक्रोशित लोगों ने किया सड़क जाम रोसड़ा के डिप्टी मेयर के पति की गोली मारकर हत्या

पटना में फाइनेंस कंपनी के मैनेजर से 20 लाख की लूट



केटी न्यूज/पटना

पुलिस खंगालने में लगी है। पुलिस ने बताया भारत फाइनेंस कंपनी के मैनेजर और असिस्टेंट मैनेजर को अपराधियों ने निशाना बनाया है। फिलहाल पुलिस घटना की सभी बिन्दुओं की जांच में जुटी है। पीड़ित से घटना की जानकारी ली जा रही है।

**यूनियन बैंक आफ इंडिया की शाखा में कैश जमा करने जा रहे थे:** बताया जा रहा है कि भारत फाइनेंस कंपनी के मैनेजर अपने एक स्टाफ के साथ यूनियन बैंक आफ इंडिया की शाखा में 20 लाख रुपए जमा करने जा रहे थे। तभी बदमाशों ने लूट की घटना को अंजाम दिया। और पैसे लेकर फरार हो गए। इस मामले में एसपी सिटी पूर्वी ने घटना की पुष्टि करते हुए बताया कि बाइक सवार अपराधियों ने हथियार के बल पर 20 लाख रुपए लूट लिया और हथियार लहराते फरार हो गये।

घटना की सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले की छानबीन शुरू की। इलाके में लगे सीसीटीवी फुटेज को फिलहाल

### केटी न्यूज/समस्तीपुर

बिहार में बेखौफ हो चुके बदमाश किसी की भी हत्या करने में भय नहीं खा रहे हैं। ताजा मामला समस्तीपुर का है, जहां अपराधियों ने रोसड़ा नगर परिषद के पूर्व डिप्टी मेयर और वर्तमान डिप्टी मेयर के पति की गोली मारकर हत्या कर दी। इस घटना के बाद पूरे इलाके में सनसनी फैल गई है। घटना के बाद इलाके में तनाव की स्थिति है। दरअसल, रोसड़ा नगर परिषद की डिप्टी मेयर बबिता देवी के पति अरुण महतो की गुरुवार को अपराधियों ने दिनदहाड़े गोली मारकर हत्या कर दी है। अरुण महतो रोसड़ा नगर परिषद के पूर्व डिप्टी मेयर भी थे। घटना उस वक हुई जब अरुण महतो रोसड़ा शहर स्थित अपने घर से किसी काम से पैदल ही जा रहे थे, तभी लक्ष्मीपुर के पास अपराधियों ने उनके सिर में गोली मार दी, जिससे मौके पर ही उनकी मौत हो गई। हत्या की घटना को अंजाम देने के बाद बाइक सवार अपराधी मौके से फरार हो गए।



### घर से पैदल जाने के दौरान लक्ष्मीपुर के पास अपराधियों ने पूर्व डिप्टी मेयर के सिर में मार दी गोली



दी गई। हत्या की वजह का अवतक पता नहीं चल पाया है। मृतक अरुण महतो दो बार रोसड़ा नगर पंचायत के उपाध्यक्ष निर्वाचित हुए थे जबकि पिछली बार रोसड़ा नगर परिषद के गटन के बाद यह सीट महिला आरक्षित होने पर उनकी पत्नी बबिता देवी डिप्टी मेयर के पद पर निर्वाचित हुई थीं। परिवार का कहना है कि अरुण महतो ने

कुछ दिन पहले फेसबुक लाइव किया था। इसी को लेकर ये हत्या हुई है। तीन दिन पहले भी उसके ऊपर हमला हुआ था। अरुण के बड़े भाई संतोष कुमार महतो ने बताया कि अरुण ने एक महीने पहले अपने फेसबुक पेज से लाइव किया था। इसमें उसने अपनी हत्या की आशंका जताई थी। फिर कुछ देर बाद उस पोस्ट को डिलीट कर दिया था। भाई का कहना है कि उसे मारने में दबंग लोग शामिल हैं। यहां केवल दारू की बिक्री का पैसा उठाया जाता है। यहां अब तक चार हत्याएं हो चुकी हैं। पुलिस को कोई मतलब नहीं है। यहां केवल गुंडागर्दी चल रही है। अरुण पर तीन दिन पहले दलसिंहसराय रेलवे गुमटी पर भी बदमाशों ने गोली चलाई थी। हालांकि बदमाशों के इस हमले में वह बाल-बाल बच गए थे।

मां का इलाज करवाकर पटना लौट रहे एसएसबी के जवान की गोली मार हत्या

### केटी न्यूज/पटना

मोतिहारी में अपराधियों ने एसएसबी के जवान की गोली मारकर हत्या कर दी गई है। वह अपनी मां का इलाज करवाकर पटना लौट रहे थे। इसी दौरान चार अपराधियों ने जवान को रोक लिया और पैसे की मांग करने लगे। जवान ने विरोध किया तो अपराधियों ने उसे गोली मार दी। घायल जवान के भाई और बीमार मां उसे अस्पताल लेकर गए। अस्पताल में डॉक्टर ने जवान को मृत घोषित कर दिया। घटना चिरैया थाना क्षेत्र के नयाका टोला के पास की है। इधर, जवान की हत्या की खबर से इलाके में हड़कंप मच गया। आसपास के लोगों की भीड़ लग गई। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और छानबीन में जुट गई। पुलिस के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। इस संबंध में मोतिहारी एसपी कतिश मिश्रा ने बताया कि घटना के कुछ ही समय के अंदर एक अपराधी को गिरफ्तार कर लिया गया है। इसकी एसएसबी के जवान के भाई ने पहचान कर ली। अन्य को गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है। मृत एसएसबी के जवान घोडासाहन थाना क्षेत्र के सेखोन बगहा गांव निवासी मनोज

कुमार (40) के रूप में हुई है।

### अपराधियों को पैसा देने से मना करने पर मार दी गोली

मृत एसएसबी के जवान धर्मेन्द्र कुमार के बड़े भाई मनोज कुमार ने बताया कि मैं, अपनी मां और भाई मेरी मां 60 वर्षीय सवारी देवी और भाई 40 वर्षीय धर्मेन्द्र तीनों पटना पारस हॉस्पिटल गए थे, जहां मां का हार्ट का इलाज चल रहा है। वहां से ट्रेन से मोतिहारी आया। वहां से बाइक से तीनों घर जा थे। बुधवार देर रात करीब 11 से 12 बजे के बीच चिरैया थाना के नयाका टोला हनुमान मंदिर के पास दो अपराधियों ने गाड़ी रोकने को कहा। जब भाई गाड़ी रोका तो वह कहने लगा कि पैसा दो हम कहे कि पैसा नहीं है। बस वहां मौजूद दूसरे ने कहा कि गोली मार दो और भाई को गोली मार दी। वहां से फरार हो गया। करीब आधे घंटे तक इंतजार किया तो पुलिस की गाड़ी आई उस पर लाद कर मोतिहारी रहमानिया मेडिकल सेंटर पहुंचे। यहां इलाज के दौरान डॉक्टर में उसे मृत घोषित कर दिया।

## जदयू 5 नवंबर को करेगी भीम संसद का आयोजन

### केटी न्यूज/पटना

जदयू पिछड़े और दलित समुदाय के वोट को साधने लिए बड़ा कार्यक्रम करने जा रही है। इसका नाम दिया गया भीम संसद। 5 नवंबर को इस कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। जदयू के प्रदेश अध्यक्ष उमेश कुशवाहा ने कहा कि आज जो देश के हालात हैं, देश में राजनीतिक की जो संवेदनशील स्थिति है और अहंकारी सरकार द्वारा जो आपातकाल से भी बदतर स्थिति लाई गई है। संवैधानिक संस्थाओं का दुरुपयोग किया जा रहा है। इसलिए पार्टी ने निर्णय लिया है कि

5 नवंबर को वेटनरी कॉलेज मैदान में भीम संसद कार्यक्रम का आयोजन कर रही है। इसमें सीएम नीतीश कुमार, जदयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह शामिल होंगे।

मंत्री अशोक चौधरी ने केंद्र सरकार पर हमला बोलते हुए कहा कि इंडिया जैसे शब्द से इनको डर हो गया। हमलोग को भारत या इंडिया नाम से कोई फर्क नहीं पड़ता है। हमलोगों के लिए दोनों नाम एक समान है। लेकिन, आरएसएस वालों को इंडिया शब्द से आपत्ति रही है। बंच ऑफ थॉट में इसका प्रयोग मिलता है। 2015 में आरएसएस प्रमुख ने आरक्षण पर

पुर्नविचार की बात की। जनता ने जवाब दे दिया था। यह लोग धीरे-धीरे अपने एजेंडा को पूरा करने में आगे बढ़ रहे हैं। आज देश के दलित और आदिवासी वर्ग में दहशत का माहौल है। उन्हें लगता है कि भाजपा उनके आरक्षण के साथ खिलवाड़ कर सकती है। इसलिए जदयू आने वाले दिनों में भीम संसद का आयोजन करेगी। इसमें सभी राज्य के लोग शामिल होंगे। बाबा साहेब और महात्मा गांधी के अनुयायियों को पटना में बुलाया जाएगा। भाजपा वाले किस तरह से आरक्षण के विरोध में काम कर रहे हैं, उसके बारे में जागरूक किया जाएगा।

## पटना में भाजपा नेताओं ने सनातन विरोधियों का किया दाह संस्कार

### केटी न्यूज/पटना

तमिलनाडु सीएम एमके स्टालिन के बेटे उदयनिधि स्टालिन के द्वारा सनातन धर्म को लेकर दिये गए विवादित बयान का मामला पटना बांस घाट के शमशान घाट पहुंच गया है। पटना में भाजपा कार्यकर्ताओं और नेताओं ने सनातन विरोधियों का दाह संस्कार किया। दाह संस्कार को लेकर चिंता सजाई गई थी। चिंता पर सनातन विरोधियों की तस्वीर लगा बकायदा एक युवक ने मुंडन भी कराया इसके

बाद दाह संस्कार किया दाह संस्कार करने वाले आयोजक भाजपा नेता कृष्ण कुमार करलु ने बताया कि उन तमाम सनातन विरोधियों का अंतिम संस्कार किया जा रहा है, जो सनातन के खिलाफ बोलते हैं। ताकि उन विरोधियों के मुंह पर तमाचा लग सके। आपको बता दें कि एमके स्टालिन के बेटे और तमिलनाडु सरकार में मंत्री उदयनिधि स्टालिन ने पिछले दिनों सनातन सम्मेलन में शामिल होने के दौरान कहा था कि सनातन धर्म सामाजिक न्याय के खिलाफ है।

## मनीष कश्यप की मां ने राष्ट्रपति को लिखा पत्र उदयनिधि स्टालिन पर रासुका लगाने की मांग की

### केटी न्यूज/पटना

तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एमके स्टालिन के बेटे उदयनिधि द्वारा सनातन धर्म पर दिए गए बयान पर सियासी बवाल जारी है। अब बिहार के चर्चित वृद्धवर्ध मनीष कश्यप की मां मधु देवी ने इस संबंध में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को पत्र लिखा है। उन्होंने उदयनिधि स्टालिन पर राष्ट्रीय सुरक्षा कानून (रासुका) लगाने की मांग की है। उन्होंने कहा कि एक सीएम के बेटे को भी वही सजा मिलनी चाहिए जो भारत के आम नागरिक की गलती पर कोर्ट देती है। राष्ट्रपति को लिखे पत्र में मनीष कश्यप की मां मधु देवी ने कहा कि उनके बेटे ने तमिलनाडु में बिहारी मजदूरों की स्थिति पर सवाल उठाए थे। उसकी इतनी सी



गलती के लिए दोनों राज्यों की सरकारों ने मिलकर उसपर एनएसए लगा दिया। उन्होंने कहा कि एक मुख्यमंत्री का बेटा उदयनिधि स्टालिन जो तमिलनाडु में मंत्री है, उनके बयान पर तो पूरे देश में टकराव की स्थिति पैदा हो सकती थी। फिर उनपर एनएसए लगाकर उन्हें जेल में क्यों नहीं डाला जा रहा है।



# GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



## विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैप्पीनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण









